

Мари проснулась в пол седьмого утра. Было обычное утро рабочего дня. Она работала фармацевтом в небольшой частной аптеке. По понедельникам, средам и пятницам - первая смена с 8 до 14. Была как раз среда, обычная среда конца сентября. Городок, где проживала Мари, ничем не отличался от других французских городков с населением около 50 000-100 000 жителей.

Приняв душ и позавтракав, Мари стала одеваться. Она была стройной, красивой женщиной и любила в своих нарядах выглядеть немного вызывающе. Натягивая колготки, Мари увидела, что забыла надеть трусики. Ну и ладно, подумала она, посмотрев на себя в зеркало.

Коричневый полупрозрачный нейлон обтягивал ее длинные ноги, гладко выбритая киска прекрасно была видна под тонкой материей, округлую попку хотелось погладить. У Мари что-то шевельнулось внизу живота. Будучи по характеру замкнутой, она любила мастурбировать, постоянных мужчин у нее не было, а только несколько случаев любви на одну ночь. Проведя медленно рукой несколько раз по половым губкам, возбуждение нарастало. Но Мари встряхнулась, времени не было, машина в автосервисе и ехать надо было на автобусе. Застегнув черный кружевной бюстгальтер, она на секунду замерла перед шкафом. Теперь даже добавилось хотение одеться вообще как шлюха. Эксгибиционизм Мари чужд не был. Загорала она всегда без верхней части на обычных пляжах, а часто появлялось желание снять и трусики. Но голышом загорают на нудистских пляжах, а Мари хотелось раздеться одной, остаться совсем голой и почувствовать на себе похотливые взгляды мужчин и даже женщин. Не хватало смелости, хотя несколько раз, когда подружки не было рядом, пальцы сами по себе залезали в трусики, начинали понемножку ласкать лобок. Мари, оглядевшись вокруг, начинала стягивать купальник, но всегда быстро одевала обратно, хотя в мечтах она зашвыривала трусики далеко от себя.

А эту черную прозрачную обтягивающую блузку Мари купила в бутике в распродажу, а одеть как-то не было повода. Подошла и короткая расширяющая книзу, сделанная из какого то тонкого и легкого материала, юбка. Мари подумала, что ей сегодня все-таки работать и узкий короткий пиджачок будет весьма кстати.

На улице было пасмурно, но не холодно. Перекинув через руку плащ (вдруг пойдет дождь), Мари запирала двери своей квартиры, когда непонятная волна возбуждения вновь нахлынула. Она быстро вернулась, схватила из ящика стола вибратор и всунула в сумку, отчетливо не представляя, зачем он ей нужен. Со стучащимся сердцем сбежала с лестницы и быстро пошла к автобусной остановке. В автобусе она вспомнила, что хозяйка аптеки Эллис вчера сказала, что она с мужем уезжает отдохнуть и ее не будет до понедельника, при этом, попросив Мари и ее напарницу Анну поработать одних. Ей вдруг захотелось снять юбку, расстегнуть узкий пиджак, погладить свою киску, запуская пальчик внутрь все глубже. Но ехать осталось несколько остановок, да и смелости как всегда чуть не хватило.

В аптеке Мари сняла пиджак и надела белый халатик, хотя скорей это был не халат, а пиджачок или курточка, на пуговицах, по длине как раз закрывавший попку, но не больше. Две верхние пуговицы, как обычно, не застегивала. Сегодня, правда, через прозрачную блузку был даже виден край бюстгальтера. На часах было ровно восемь и Мари открыла входную дверь. Рабочий день начался.

Обслужив первых клиентов, Мари присела перед компьютером. Народу в аптеку вообще приходило немного, совсем недалеко была другая, побольше и с давних времен, по привычке все ходили туда, а в эту, новую, редко. Хозяйка еле-еле сводила концы с концами, много работала, наконец, решила немного отдохнуть.

Прошел час, выглянуло солнце, стало совсем тепло. Мари вышла из-за прилавка, подошла к двери. По улице проезжали изредка машины, проходил один-другой человек. Притухшее было возбуждение у Мари появилось вновь. Она расстегнула на халате еще одну пуговицу, медленно провела рукой по своей груди, закрытой лифчиком и тут пришла мысль.

Вернувшись за прилавок, не заходя в комнату для персонала, Мари быстро сняла халатик, стянула блузку и, отстегнув бюстгальтер, бросила его куда-то под прилавок. Потом быстро оделась. В висках застучало. Постояв пару минут, Мари расстегнула и третью сверху пуговицу на халате. Снова подойдя к двери, но не вплотную, Мари немного просунула руку под халатик и начала по очереди ласкать сосочки. Возбуждение нарастало. Мари и не заметила, как расстегнулась еще пуговица, ее грудь полностью вывалилась из-под халата, соски затвердели и встали торчком. Вдруг дверь открылась и зашел мужчина лет 65-70. Мари еле успела слегка отвернуться, как бы поправить верх халатика и пошла за прилавок. Только когда клиент вышел, она заметила, что вся ее грудь была прекрасно видна. Ее киска вдруг вся намочила ихватило, засунув руку снизу под юбку, погладить лобок через колготки, чтобы Мари испытала небольшой оргазм. Для нее это было что-то новое, ведь раньше, чтобы кончить, она мастурбировала еще и с помощью разных «игрушек». Сейчас ее мучил один вопрос, заметил ли ее вид тот старик. Тут пришли один за другим несколько покупателей, Мари застегнулась и принялась их обслуживать.

В течение часа клиентов хватало, но возбуждение у Мари не пропало, скорей, наоборот, после оргазма, возросло. Она боролась с желанием показать свою грудь всю и тут ей пришла в голову мысль, после которой начали слегка дрожать руки, сердце чуть не выскакивало из груди. Уже машинально продавая лекарства, ждала, когда выпадет свободная минутка. А когда в аптеке опустело, Мари решительно вышла в комнату для персонала и сняла юбку. Халатик прикрывал попку с киской и только, ни сантиметром больше, длинные ноги с довольно полными бедрами в колготках были видны теперь каждому. Идти можно было маленькими шагами, чтобы полы халата не сильно не расходились, а нагнуться, даже чуть-чуть, невозможно, если не хочешь показать все свои прелести. Мари начала немного трястись, то ли от страха, то ли от возбуждения. Она вышла к прилавку, прислонилось к нему передом, думая только о том, как надо будет подать лекарство, которое лежит чуть подальше от нее.

Прошло минут десять, никто не заходил. Мари, осмелев, отодвинулась и еще раз себя осмотрела. Рука сама потянулась к киске и она присев, раздвинув ножки, начала ее поглаживать. Влагилице было уже полным жидкости, пальчик смог проникнуть внутрь на несколько сантиметров (мешали колготки), но после двадцати секунд Мари кончила так, что тихо простонала, а ее соки вырвались наружу, сползая несколькими струйками вниз по нейлону к туфелькам.

Через пару минут Мари встала, посмотрела в окно и увидела, что к ней в аптеку идет постоянная клиентка, Клаудия, очень богатая, на вид может чуть старше ее, женщина. Мари застыла на месте. Попросив свое лекарство, Клаудия заметила сексуальный вид и странноватое поведение Мари, сказав:

- Ты прекрасно выглядишь сегодня.

- Спасибо, Клаудия - смутившись, ответила Мари.

И тут она на мгновение забылась, отвернулась и довольно сильно нагнулась, доставая таблетки из ящика. Клаудия успела увидеть все, даже мокрое пятно на колготках. Мари спохватилась и, густо покраснев, не поднимая глаз, положила лекарство. Клаудия в принципе все поняла:

- Ты смелая девушка и мне это нравится

Когда Мари осталась одна, ей стало жарко от всего произошедшего. Она то надела юбку, то опять сняла. Расстегнув все пуговицы, обмахиваясь халатиком, Мари задумалась. Мелькнула мысль остаться только в блузке и колготках, то есть почти голой, а когда кто-то зайдет, быстро одеться. То подумалось, что надо все это закончить, пока дело не зашло далеко, и одеться. Но испытанное наслаждение Мари не отпускало. Скинув халатик и повесив на спинку стула, она встала немного боком, чтобы из-за прилавка лучше видеть улицу, а ее саму не было так видно. Киска опять намочила, на колготках появилось новое мокрое пятно поверх не высохшего старого. В витрину засветило солнце и Мари стала видеть происходящее на улице хуже. Вдруг возле окна остановился паренек и начал заглядывать внутрь аптеки. Видел ли он Мари, она понять не могла. Парень вошел так быстро, что, накинув халат, пуговицы застегнулись только две нижние. Увидев перед собой аптекаршу с почти голой грудью, он, опешив, выбежал вон. Мари вскрикнула вместе со стуком закрывающейся двери, дрожь пробежала по ее телу, из влагилица смазка потекла с новой силой. Колготки промокли совсем, в аптеке запах женских соков перемешался с лекарственным. Когда волна оргазма откатила, Мари хотела салфеткой обтереться, но тут зашла пара пожилых людей. Мари успела привести себя в порядок, помня о правилах поведения в коротком халате. Потом пришел еще кто-то и еще. Не обращая внимания на различную реакцию клиентов на ее нетрадиционный вид, Мари собралась с силами и работала быстро и уверенно. Но когда она увидела в конце очереди из двух человек Клаудию, те же чувства овладели ею вновь. Дорогая, ты перепутала мои таблетки - сказала Клаудия, как только они остались одни.